

发现创造更多奇妙

城阳区第三实验小学 一年级1班 车雨瑄

一大早,妈妈送我去参加小记者活动,我与同学蒋宇轩坐在了一起,有说有笑,一起讨论着本次活动的目的地——海尔世界家电博物馆。

在我们的期待中,车终于驶入了博物馆。一下车,首先映入眼帘的是海尔兄弟的卡通造型,非常可爱。首先,我们乘坐电梯到了二楼,老师亲自给我们做了几个电路实验,并给我们讲了其中的原理和知识,非常有趣。然后我们去了机器人模拟区,给机器人下达命令,与机器人互动共舞,小朋友们玩得不亦乐乎。

接着,我们乘坐电梯到了一楼,在这里,老师给我们讲述了火、水、风最古老的三种元素,原始人发现并利用它们改变了人类的历史。随着时间的推移,人们学会了三元素的使用,并掌握了它们的奥秘,这就是最早的家电原型。

紧接着,我们又参观了家电史展区和场景展示区,老师给我们详细讲解了以前家电的发展历史和家电在家庭里面的位置和使用。随着历史的发展和时代的变迁,家电的布置也越来越漂亮,也越来越有品位和档次。

最后,我们参观了智慧家庭,在这个展区,我们只需下达语音指令,各种家电就会听从你的语音开启相应的功能,例如智能电视、智能窗帘、智能洗衣机等,十分神奇,让我们体会到现代家电的奇妙。

参观完最后一个展区,老师组织大家一起排好队,有秩序地上车,大家一起高高兴兴地回家了。这一次参观让我学到了很多知识,开拓了眼界,让我认识到大自然火、水、风的奇妙和人类的伟大智慧,以后我要好好学习,发现和创造更多的奇妙。



▲城阳区正阳路小学 三年级4班 刘宸宇

▲城阳区国城小学 一年级2班 梁隽赫 指导老师:徐维维

海尔世界家电博物馆游学记

□城阳区白沙湾学校 四年级1班 焦宗轩 指导老师:叶子

2019年秋季第一次小记者游学,我们来到了位于崂山区东海东路“冰山一角”的海尔世界家电博物馆。

我们首先去的二楼老家电展厅,主要展示20世纪最具时代特色的老家电。缝纫机、电风扇、很小的黑白电视机、收音机、安装磁带的音响、上世纪70年代的点唱机……随光流逝,岁月有声。一台台普通的老家电,却有着不寻常的历史往事。

接着我们走进了海尔小宇宙,里面有一面平整光滑的亮黄色墙,上面绘有不同的生活场景,仔细观察会发现上面还分布着很多个手指图案。将手按在上面,便可启动隐藏的开关,那些高压锅、水壶、冰箱、高压电线就会发出耀眼的亮光。这里的科技小知识,引领我们去探索。

活动最后我们来到智慧家庭展区,这里所有的一切都跟“管家小优”有关。可以跟它对话,并向它下达语

音指令;站在客厅中呼唤小优的名字,便会听到来自小优的应答;对着小优说出自己想要观看的电视节目,小优便会自动调出该节目并进行播放;对小优说我要睡觉,窗帘就会自动闭合;对小优说我要起床,窗帘又会自动打开。站在冰箱前方的健康秤上,冰箱便会根据健康秤的数据进行分析,在显示屏上给出合理的菜单建议,让一日三餐都变得科学合理。智慧家庭中还有帮人们搭配衣物、教人们健身操的穿衣镜;能够智能识别衣物材质、颜色的洗衣机;能够帮你刷脏鞋子的刷鞋机……真的是让我们大开眼界。

这次的海尔世界家电博物馆我的收获颇丰。正是科技的进步、时代的变迁,在不断改变着我们的生活,让人们有了更舒适的生活体验。未来我也会更加勤奋学习,创造更多的科技产品造福人类。

穿越时空的对话

□城阳区实验小学 四年级8班 苟靖轩 指导教师:王茜

盼望着,盼望着,我们2019秋季城阳新闻小记者第一次活动终于来啦!这次活动的主题是“百年穿越·趣见未来”,我们来到了海尔世界家电博物馆,与不同时代的家电来了一场时空对话。

在老师的带领下,我们先来到了互动展厅。在这里,我们了解到了高压电的知识。原来高压电可以减少电量流失。我们还看到了用手指一触碰就会出现亮光的点触墙。还分组体验设计组合不同外观的机器人,与自己制作的机器人共舞。

体验完互动展厅后,我们看了水、火、土三种元素的科普片。我知道了水是必不可少的资源之一,我们生存的地球上71%的成分是水,因此,地球也叫“蓝色星球”。

海尔世界家电博物馆收藏着很多不同时代的家电,我可算是“大饱眼福”,看到了很多没见过的老家电。我看到了老式的带两根天线和很多旋钮的笨重的方盒子电视机,跟我们现在家里的电视机样子差别太大了。我也看到了科技含量很高的现代化家电设备。小优智能家电中有能听懂指令,根据指令自动开关的窗帘;往前面一站就能看到穿戴效果的“穿衣镜”,这些真是太神奇啦!我们未来的生活一定会因为科技的发展变得越来越便捷。

今天我从家电这个角度了解到科技给我们的生活带来的变化。我们现在即使是普通人的生活也都是过去的人无法想象的。我暗暗下决心:一定要好好学习,争取像这些科学家一样,做一个对社会有用的人!

会说话的家电

□城阳区国城小学 二年2班 崔妍清

今天我们小记者团一起去海尔世界家电博物馆参观,体验了未来科技。一路上,我心情无比激动,第一次作为小记者去参加采访参观活动,不知道这次去的海尔世界家电博物馆怎么样呢?

很快我们就到了博物馆,踏进了梦幻般的大门,讲解叔叔阿姨们早已在大门欢迎我们的到来。简单地介绍博物馆以后,叔叔阿姨带领我们开始参观了博物馆,还为我们演示了新家电、新科技产品。

给我印象最深刻的是家电发展史区,我看到了60年前的电视和最初的手机。无法想象科技发展速度如此之快。随后我们来到了光影动画剧场,结合动画,进行了一场家电史的时光旅行。

我们还亲自体验了会说话的家电,这个感觉像我家的小米音箱,能听我们说话,按我们的指令操作家电。

今天总算让我见识了平常没见过的家电,这真是耳听为虚,眼见为实啊。我要多多学习科学知识,将来也为家电发展贡献一份力。



城阳区实验小学 二年级2班 徐嘉祥 指导教师:陈照